街道阳光之家携手大境学子开展融合活动

日前,大境中学八(4)班的学生走进半 淞园路街道阳光之家,看望这里的学员,与他 们开展融合活动。活动现场,社区卫生服务中 心的蔡医生向同学们和学员们传授心理健康 知识,并与他们进行互动,希望每一位在座的 学子们懂得理解、宽容和奉献,保持一颗充满 阳光的纯真之心。之后,阳光之家的学员们向 大境学子展示了吹奏陶笛的才艺。他们熟练 地吹奏出《小星星》,让大境的学生们拍手称 赞。在实践活动中,小小的陶笛却让几位大境 学生有些"为难",学员们耐心地指导他们, 帮助他们吹奏出简单的音乐。

参与活动的傅忆霖同学表示,当悠扬的音乐从陶笛中跳跃出来,内心有一种喜悦与成就感,这是大家一起努力的成果。



黄浦新苑节后首日开展"三位一体"工作座谈

节后工作第一天, 黄浦新苑居委、业委会、党总支委员齐聚在居民议事厅召开"三位一体"节后工作座谈。黄浦新苑居民区党总支书记李琛颖首先向大家汇报了新春禁燃烟花执勤巡逻的情况, 同时对一起参加巡逻的志愿者、物业安保队友表示感谢, 并向所有参加本次会议的人员送上猪年的祝福。随后, 物业、业委会以及党总支委员围绕小

区楼道堆物、地下车库安装电瓶车充电桩和 周边消防设施以及业委会换届选举等问题 展开讨论。

新年新气象,"三位一体"成员对居委能够牵头在新年第一天就召开本次会议纷纷表示感谢,同时也表示今后将继续努力,为能够继续将黄浦新苑小区建设地更加美好宜居而继续前进。



Art A Canada Francisco de la Canada Francisco

驻区单位进社区

春节前夕,上海市三山会馆管理处,书记、主任张忠,办公室主任王文洁、科员张玉艳一行,来到徽宁社区,慰问社区困难家庭学生,向她赠送了一双运动鞋。据了解,这是该同学今年的"微心愿",三山会馆为她圆梦的同时,还送上了一张精心制作的新年贺卡。

这次用于购买运动鞋的款项是三山会

园梦居民微心愿

馆管理处全体职工募捐的,凝聚了三山会馆管理处全体职工对社区困难居民的一份真情。认领"微心愿"活动的开展,帮助居民解决生活中的实际困难,拉近了党群关系,传递了真诚与爱心,激发了驻区单位服务社区、奉献社区的热情,得到了社区居民的好评。

制造居委让拥军 优抚深人社区

"光荣之家"门牌是退役军人身份的标志,是党和政府给予的崇高荣誉。制造居民区以悬挂门牌活动为契机,对辖区退役军人及家庭的生活情况进行走访,认真核实各项拥军优属政策的落实情况。2月15日下午,制造居委干部来到辖区离退休老干部施良才的家,为他安装"光荣之家"牌匾,并仔细询问了他的身体状况和生活情况。

施良才表示,这是对退役人员最大的褒奖,他将继续发扬革命传统,保持军人本色,做到退伍不褪色,为社区建设发挥余热。



制造居委向施良才(右一)送上"光荣 之家"牌匾

市民党总支召开 2019 年度 党建联建联席会议

日前,市民党总支假 座半淞园路街道市场监督 所召开 2019 年度市民居 民区党建联建联席会议, 区环保局党支部、市场监 督所、城管中队、派出所、 南房集团、大境中学等辖 区单位代表,及社区老干 部、居民代表等参加了会 议。市民居民区党总支书 记张蔚代表党总支向与会 单位汇报了市民党总支及 居民区 2018 年的工作,感 谢过去一年中各个单位对 居民区工作的支持和帮 助,随后市民党总支与与 会各单位签订了 2019 年

文明共建协议书,将2019年度党建联建工作落到实处,最后各联建单位交流了各自单位

新的一年的工作计划,就 2019 年的共建工作 达成初步意向及计划。

普益居民区开展垃圾分类讲座

近日,普益居民区在社区活动室邀请社 区亲子家庭,开展了一场别开生面的垃圾分 类讲座。本次活动旨在增强社区居民对垃圾 分类知识的了解,引导居民积极参与到垃圾 分类、保护环境的行动中来。活动中,普益居 委分发了垃圾分类宣传材料,介绍了什么是 垃圾分类,垃圾分类的意义以及相关分类知识,并以图文并茂的形式向大家展示了直观 易懂的垃圾分类方法。此次垃圾分类主题活 动在普及垃圾分类知识的基础上,使社区居 民充分认识到环境保护的必要性和紧迫性, 提高了学生们的垃圾分类意识,认识到美好 生活、绿色家园需要全社会人的共同维护,号



召大家行动起来,从我做起,从家庭做起,带动身边的朋友,共建美好家园。

